

HP 1TB 7.2K FATA Fibre Channel

Brand: HP Product code: 404403-002

Product name: 1TB 7.2K FATA

1TB 7.2K FATA 1" high HDD for HP StorageWorks EVA

HP 1TB 7.2K FATA Fibre Channel:

Information technology professionals rely on HP quality to ensure maximum productivity. As the power of applications, processors, memory adapters and storage devices increases, high-end computer users are seeking ways to optimize their system performance. HP provides leading solutions, adding new levels of performance, availability, flexibility, and management. HP 1TB 7.2K FATA. HDD capacity: 1 TB, HDD speed: 7200 RPM



Features		Operational conditions	
HDD capacity * HDD speed *	1 TB 7200 RPM	Operating temperature (T-T) Operating relative humidity (H-H)	5 - 60 °C 5 - 95%
Interface * Component for *	Fibre Channel Server/workstation oorted	Weight & dimensions	
Windows operating systems supported		Height Other features	25.4 mm
Linux operating systems supported		Internal Number of products included	√ 1 pc(s)

